

万隆人民思潮报新社长和董事长参观历史纪念馆



李振健致词



贾努阿尔·P·鲁斯维塔致词



蒂阿·尤妮阿尔蒂致词



陈春富致词



嘉宾参观华族历史纪念馆

【万隆讯】11月22日，万隆人民思潮报(PR)新任社长蒂阿·尤妮阿尔蒂(Tia Yuniarti)在董事长贾努阿尔·P·鲁斯维塔(Januar.P.Ruswita)的陪同下到万隆渤良安福利基金会(YDSP)会所拜访并参观华族历史纪念馆。

午后1时，万隆华族关怀团队(MTP)领导兼万隆福利基金会(YDSp)主席李振健、薛顺龙、林德焕、侯国泉、薛顺龙、沈国贤、福清同乡基金会副主席陈文

雄、吴金祥、杨后椿、林丽英、客属联谊会主席徐晋鸿、闽南公会主席杨汉平、广肇会馆正副主席朱玉仙、冯群雄、印华百家姓西爪哇分会正副会长何学祥、饶树生、陈应尚、陈春富(Dr.DjoniToat SH,MM)、永定会馆会长陈仁福(Halim Cahyadi)、李德元、福州公会理事叶美星(HermanSetiawan)印尼万隆台湾工商联谊会理事长陈明山等都

已经来到现场等待嘉宾到来。嘉宾来后，由李振健、陈春富等陪同参观华族历史纪念馆，蒂阿·尤妮阿尔蒂社长发问时，都由李振健给以详细的回答。她在留言簿上写观后感“学习的好地方”，董事贾努阿尔表示他们参观后都打开了眼界，受益不浅。

参观后的交流中，李振健讲述与华族团队有关事宜：自从疫情开始肆虐，

不少人倒在路边在无人过问，而处在最前线的医护人员、军警等也在危险的处境。这样的情况下MTP同仁携手团结，筹集需用款项，寻找抗疫物品，包括防护服，面罩，橡胶手套、消毒剂、维生素、生活必需品等捐助给医院、诊疗所、军警、保安等，让他们在服务时多了一层保障。还有疫苗接种，以及一直到如今还在进行的献血活动等。李振健还代表MTP同

仁感谢人民思潮报基金会的支持和合作，感谢所有各方支持者，但愿这样的支持和合作一直延续下去。

陈春富致词欢迎新任社长，讲述华族团队这一向以来已经和人民思潮报基金会有良好的合作，而人民思潮报也包括在华族关怀团队里，希望以后继续保持这样的合作。

现已是董事长的贾努阿尔·P·鲁斯维塔致词：

“我特意带了新任社长和华族团队同仁认识。因为人民思潮报和MTP的关系很好。希望在新社长带领下，以后还会有良好的合作甚至更好。”

蒂阿·尤妮阿尔蒂还说：“参观了历史纪念馆我感到很自豪，因为我有机会来参观，才知道原来华族祖先和如今的华裔对国家社会的贡献。这个地方值得更多人们来参观，我也会再来看看。” (雪妮报道)



出席的华社领导同仁与嘉宾合影



蒂阿·尤妮阿尔蒂在留言簿上写观后感



嘉宾参观华族历史纪念馆



嘉宾参观华族历史纪念馆



李振健、贾努阿尔·P·鲁斯维塔、蒂阿·尤妮阿尔蒂、陈春富在已故父亲陈振文遗像前

东盟基金会携手 GOOGLE.ORG

在区域论坛推出数码素养教育的线上学习平台



【本报讯】(IDN) - 由东盟基金会(ASEAN Foundation)和谷歌慈善组织Google.org合作打造的东盟数码素养教育计划(ASEAN Digital Literacy Program)在区域论坛推出线上学习平台。

这个平台是东盟数码素养教育计划在推动东盟区域的数码素养教育方面，所付出的其中一份努力。该计划聚焦包容性和无障碍性，在身障人士的学习过程中提供各种所需的工具。

东盟数码素养教育计划影响力论坛于2023年11月14日至16日期间在巴厘举办，其主题是“驾驭数码韧性：通过数码素养

教育赋能东盟社区”(Navigating Digital Resilience: Empowering ASEAN Communities through Digital Literacy)。

这个论坛重点介绍了这个两年计划在包括新加坡在内的十个东盟成员国所达成的成就和影响，同时将当地合作伙伴和相关的领域人士与东盟秘书处(ASEAN Secretariat)、东盟基金会以及Google.org的代表聚集在一起，对数码素养教育的各个重要课题进行讨论和交流。

这个论坛旨在提高人们对数码素养的认识，促进相关领域人士之间的合作，并为参与者提供

所需的工具和战略，以推动东盟地区的数码包容性和应对不同的数码挑战。

在两年的时间里，东盟数码素养教育计划与15个地方执行组织合作，共同举办了61场师资培训课程，并且获得东盟各地的1451名高级培训师(Master Trainer)参与。通过这些课程，该计划举办了2647场数码素养教育工作坊，并且让19万3955人受惠，超越了该计划原定两年内惠及10万人的初始目标。

此外，由东盟十国精选而出的青年组成，并且

隶属于东盟数码素养教育计划的东盟青年咨询小组(ASEAN Youth Advisory Group, 简称YAG)，在整个东盟区域开展了12场影响深远的线上和线下数码素养教育活动。这直接惠及了现场出席的3881人，并通过社交媒体让超过93万人一同受益。

东盟基金会的执行董事Piti Srisagnam博士表示：“对于我们通过数码乐龄计划(DoubleCheck)在新加坡取得的成就，我们感到十分雀跃。”

他补充道：“东盟数码素养教育计划取得的成就，是一项集体的成就，当

中包含了所有相关领域人士的积极参与和奉献。”

Bamboo Builders的创始人Gabriel Tan表示“我们很自豪能够成为东盟DLP的一部分，致力于建设更安全的数字空间。在短短几个月内，我们已经为2,500多名受益人提供了数字素养培训，其中包括新加坡监狱的囚犯、残疾人、家庭工人和移民工人技能。

Google.org亚太地区负责人Marija Ralic说：“东盟基金会的数码素养教育计划取得了显著的成果，也改善了很多人的生活，为整个东南亚带来了正面的

变化。参与其中的所有人士、培训师和组织所表现出的决心、奉献精神和热情真的是非常振奋人心，我们很荣幸能通过Google.org为这一举措提供支持。在我们努力构建更安全的网络环境的过程中，让我们从这些充满变革和赋能的故事中汲取灵感和启示。”

Google.org正在向东盟基金会提供150万美元的赠款，以支持东盟数码素养教育计划在2022年至2024年期间开展。

与此同时，在论坛上推出的DigitalClassASEAN.org平台共有五个核心课程，这些课程涵盖数码素养的关键知识——数码环境中的公民身份、媒体和资讯素养、应对错误和虚假信息、促进正面和良好的网络行为，同时也教导有关社交媒体的礼仪、数码环境的育儿方式和预防网络诈骗等课题。

这些课程共有八种东盟的当地语言：马来西亚语、印尼语、柬埔寨语、菲律宾语和泰语、寮国语、缅甸语和越南语。完成所有可能后，学员将收到一份可供下载的成绩证书。

